
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Voksen kirke fylte 30 år 23. april 2025. 

Dette bildet er fra vigslingen av kirken 23. april 1995. 

  

  

Voksen menighet 
 

www.kirken.no/voksen 

Årsmelding 2025 

 
Årsmøtet finner sted i Voksen kirke 

søndag 19. april 2026 etter gudstjenesten 



Innkalling til menighetens årsmøte 
 

 
Søndag 19. april etter gudstjenesten, ca. kl 12.30 
 
 
Saker:  
 
 01/26 Konstituering av møtet  

1. Godkjenning av innkalling 
2. Valg av møteleder 
3. Valg av referent 
4. Valg av protokollunderskrivere 

 
 
02/26 Årsmelding Voksen menighet 2025 
  Spørsmål og kommentarer til årsmeldingen.  

Det forutsettes at årsmeldingen er lest på forhånd. 
 
03/26 Regnskap Voksen menighet 2025 
  Spørsmål og kommentarer til regnskapet.  

Det forutsettes at regnskapet er lest på forhånd. 
 
04/26  Eventuelt 
 
 
 
 
Voksen menighetsråd 
 
 
Leif Thore Jelmert     Stine Arntzen Selfors 
Menighetsrådsleder     Daglig leder 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



Årsmelding for Voksen menighet 2025 
 
 

2025 har vært nok et urolig år med en forferdelig krig som fortsatt raser i Ukraina og i 

Midtøsten, med påfølgende flyktningstrømmer også til vårt land. Vi som kirke og som menighet 

må selvsagt møte disse og alle mennesker, med sann nestekjærlighet. Mange i vår bydel føler 

også usikkerheten og frykten i kjølvannet av krigene. 

 

I en urolig tid er det viktig å BYGGE FELLESSKAP, få lov å DELE 

NÅDE og VÅGE TRO. Dette er visjonen vår i Voksen menighet. 

Dette prøver vi å realisere i størst mulig grad med aktiviteter i 

kirkens lokaler, for alle aldre, alle dager gjennom hele uka, og 

ikke minst gjennom et herlig gudstjenestefellesskap på 

Helligdager! Målet er å gjøre dette kjent også utenfor kretsen av 

trofaste kirkegjengere.  

 

I den sammenheng vil jeg trekke frem tre aktiviteter i løpet av året, som på en flott måte setter 

Voksen kirke og menigheten “på kartet” i vårt nærmiljø, for kirkebygget ligger dessverre litt 

bortgjemt. 

• På Hovseterdagen, med masse liv på Hovseter torg, hadde vi en stand med presentasjon 

av menigheten. Det gikk med over 30 liter med vaffelrøre, og vi fikk mange gode 

samtaler. Det var også mulig å tenne lys, noe flere benyttet seg av. 

• Lørdagen før Allehelgensdag var noen av oss ute og delte ut lys utenfor 

matvarebutikkene. Tilbakemeldingene var gode og ved enkelte anledninger direkte 

rørende.   

• Som i fjor hadde vi også i år samarbeid med bydelsmødrene om innsamling av julegaver. 

Innenfor menighetens grenser er det mange familier som strever økonomisk, og det er 

svært meningsfullt å kunne bidra til julefeiringen på denne måten. 

 

Menighetsbladet mangler medarbeidere! Vi har et flott menighetsblad, men det legger alt for 

stort press på staben. Kjenner vi noen som kan bidra? 

 

I løpet av 2025 har det skjedd en gledelig oppgradering av orgelet vårt. Det har fått et svellverk 

og blitt utvidet med 3 piper, og i skrivende stund står det klart til innvielse. 

Tusen takk til kantorene Ådne Svalastog og Maria K. Hynnekleiv, som har betydd så mye for oss, 

og også for prosessen med orgelet. Maria forlot oss dessverre ved årsskiftet. 

 

 



Voksen menighet er heldig som har en meget dyktig og motivert stab som tilrettelegger og 

bistår både menighetsråd og menighet på alle måter. Vi er dypt takknemlige for den innsatsen 

dere gjør, Stine, Hans Aage, Johannes, Espen, Mari, Veronika, Helene og Ingrid. 

 

En stor takk også til alle frivillige som engasjerer seg i menighetens arbeid! 

 

Selv om vi er mange frivillige, så ønsker vi å få med flere, ikke minst fordi det gjør godt å ha en 

liten, eller en litt større, oppgave i det flotte fellesskapet vårt. Det gir tilhørighet og det gir glede 

og mening. VELKOMMEN I FELLESSKAPET! 

 

Nå er det tid for å se fremover og  

BYGGE FELLESSKAP, DELE NÅDE og VÅGE TRO!  

 

 

 

 

                                                                                                         Leif Thore Jelmert 

        Menighetsrådsleder 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2025 i Voksen menighet – kort oppsummert av KI 
 

• Gudstjenesteliv: stabilt, variert, god oppslutning 

• Barn og unge: sterke tiltak, men behov for videre rekruttering 

• Diakoni: tydelig nært i kirken og i nærmiljøet 

• Musikk: jubileum, orgel og høyt nivå 

• Frivillighet: bærebjelken 



Oppsummeringer fra utvalg og ulike aktiviteter gjennom året 
 
Gudstjeneste- og musikkutvalget 

 
Utvalgets medlemmer: Ole Sandvik (leder), Randi Selmer, Reidun Sørem, Bente Storruste, Roar 
Audun Myrset (MR-representant), Johannes T. Elgvin (kapellan), Hans Aage Gravaas 
(sogneprest), Maria Kessel Hynnekleiv (organist, permisjon fra GMU og koret i høstsemesteret). 
Utvalget har hatt 5 møter i 2025, i tillegg planleggingsmøter for lekmannsmessen. 
 
GMU’s oppdrag 
«Utvalget skal være et drøftingsorgan for gudstjenestelig virksomhet og konserter og 
musikkarrangementer i menigheten» (Voksen menighetsråd 2014). GMU diskuterer innspill til 
gudstjenestene og tilhørende aktiviteter (som f.eks. medarbeidersamlingen, for-møtene, 
menighetsbladet, bruk av projektor).  
 
Fullføring av orgelet 
Vår tidligere kantor Ådne Svalastog var en viktig initiativtaker bak prosjektet og har vært tett på 
hele prosessen med oppgraderingen av orgelet. Med hjelp fra mange gavmilde givere og midler 
fra Kirkelig fellesråd kunne vi senhøstes 2025 endelig ta i bruk et nyrenovert og oppgradert 
orgel slik det opprinnelig var tenkt til innvielsen i 1998. Det ble bygget av orgelbygger 
Ryde&Berg som også har stått for renoveringen og utvidelsen av orgelet. Orgelet har fått fire 
nye stemmer og et svellverk. Det er re-intonert slik at alle stemmene utfyller hverandre og hele 
orgelet har fått en gjennomgripende service fra topp til tå. Denne viktige milepælen vil bli 
markert med en festaften, et Orgelbrus, til våren. 
 
30-årsjubileum med konsert og festgudstjeneste 
Voksen kirkes 30-årsjubileum ble feiret med konsert på åpen kirkestue torsdag 22. mai og med 
stor jubileumskonsert på kvelden, samt jubileumsgudstjeneste søndag 25. mai. Konserten 
torsdag kveld ble ledet av tidligere kantor Ådne Svalastog og organist Maria Kessel Hynnekleiv. 
De to bidro også med et forrykende firhendig musikkinnslag på flygel. I tillegg bidro Voksen 
kirkekor, Kobolt blåsekvintett, Shalom worship-team og talenter fra Voksen skolekorps. På 
festgudstjenesten deltok prost Elisabet Yrwing Guthus, samt tidligere prest i Voksen Rolf Olsen 
og vår nåværende sogneprest og kapellan. Rolf Olsen holdt en sterk og utfordrende hilsen til 
menigheten i anledning jubileet. Hele prosessen med å etablere Voksen menighet med en egen 
kirke startet allerede i 1976 med daværende biskop Andreas Aarflot som tok kontakt med Rolf 
Olsen (den gang kapellan i Røa). Åtte år etter, I 1984, ble Voksen menighet skilt ut fra Røa 
menighet, men det skulle gå enda 11 år før menigheten fikk sitt eget kirkebygg. 
 
Gudstjenestearbeid 
Vi bruker fortsatt salmebøker, men i mange gudstjenester har vi liturgi og salmer på skjerm.  
Dette gjelder spesielt ved familie-, fest- og dåpsgudstjenester. Vi tenker også at det å utarbeide 
korte innledninger om tema for hele gudstjenesten samt til tekstlesningene gjør det lettere for 
alle og ikke minst for folk som sjelden går i kirken å følge med på gudstjenestens gang. Til hver 



gudstjeneste blir det nå også utarbeidet egne gudstjenestehefter hvor en kan følge med på 
liturgien, sangsalmene, forbønn, søndagens evangelietekst samt kunngjøringene. Menigheten 
oppfordres til å ta med heftene hjem. 
Gudstjenestene har ulikt preg gjennom året.  Om sommeren er liturgien litt kortere enn ellers 
og har gjerne et eget tema. Som for året før var det gjennom sommeren felles gudstjenester 
med Røa. Disse alternerte mellom Røa og Voksen.   I juni feiret vi Skaperverkets dag. Vi har hatt 
misjonsgudstjeneste, diakoniens dag, påskemåltid på skjærtorsdag og barnas påskedag med 
påskespill.   
 
Lekmannsmesse 14. september 
Også i år hadde lekfolket i GMU ansvaret for planlegging og gjennomføring av lekmannsmessen. 
Vi jobber mye med tekstene som underbygges av refleksjoner og musikk (salmer, solosang, kor, 
instrumental) og tekst- og bildefremvisning på lerret. I stedet for nattverd har vi en omfattende 
bønnevandring med mange ulike bønneposter rundt om i kirkerommet – med lystenning, bønn, 
refleksjon, billedkunst, tekster og mye musikk. Tre nye poster dette året var BØNNETREET der 
barn og voksne kunne tegne/skrive bønner på papirblader og papirhjerte og feste på treet, 
VANNPOSTEN med velsignelse og «bønnebobler» (såpebobler blåst av søndagsskolebarna) og 
KORSET med stener (som legges ved korsets fot som symbol på at vi kan legge våre byrder over 
på Gud). Planleggingsgruppen bestod av Reidun Sørem, Ole Sandvik, Randi Selmer, Bente 
Storruste, Roar Myrset samt Odd Robert Eilertsen. I tillegg deltok følgende på gudstjenesten: 
Voksen kirkekor, Maria Kessel Hynnekleiv (klaver), Mikael Ekedal (fiolin), Kåre Svendsen 
(flygelhorn), Harald Sverdrup-Thygeson (PowerPoint), Gunhild Sandvik (kirkevert og 
kjøkkenvert), Rolf Bloch-Hoel (kjøkkenvert), Live Bressendorf Lindseth (tekstleser) samt Asbjørn 
Gutubø Håkonseth og Mari Frydenlund Elverhøy (søndagsskole).  
Som så ofte før fikk vi også i år gode tilbakemeldinger. Lekmannsmessen, slik den er utformet 
nå, krever imidlertid svært mye forarbeid og det bør derfor vurderes om denne ordningen skal 
fortsette. 
 
Julegudstjenester 
I desember var det god oppslutning om skolegudstjenester og barnehagevandringer. Mange 
barnefamilier møtte opp for å se julespillet som tradisjonen tro ble fremført på julaften. 
Juletreet var flott pyntet med de faste symbolene. Stallen var på plass.  Høytidsgudstjenesten på 
første juledag var kl12 som året før. Her sang Voksen kirkekor.  
Konfirmanter og ministranter 
Konfirmanter og andre barn og unge engasjeres med forskjellige oppgaver i gudstjenesten. Det 
fungerer veldig bra og er et viktig tiltak i Voksen. Viktige møter for menighet og nye 
konfirmanter og deres familier er presentasjonsgudstjenesten i januar, samtalegudstjenesten i 
august/september og konfirmasjonsgudstjenestene i september.  
 
Kirkekoret  
Koret har ved mange anledninger bidratt med flott sang. Det høyner gudstjenestene i Voksen. 
Se egen årsmelding fra kirkekoret.  
 



Liturgi 
I forbindelse med liturgirevisjonen har menighetsrådet tidligere vedtatt å benytte egne melodier 
for Kyrie, Sanctus og Agnus Dei i fastetiden. Høytidsgudstjenestene markeres ved fullstendig 
gloria og at vi synger den nikenske trosbekjennelsen. 
 
Familiegudstjenester 
I 2025 hadde vi 9 familiegudstjenester: karnevals-gudstjeneste i februar, gudstjeneste i mars, 
barnas påskedag i april, Skaperverkets dag i juni, høsttakkefest med utdeling av 4- og 6-årsbok i 
september, familiegudstjeneste i Nordmarkskapellet i oktober, familiegudstjeneste i oktober 
med «Baluba-marked», «LysVåken» i november, og julespill på julaften. Kapellan var i 
studiepermisjon i 11 uker januar-mars. BU-leder Asbjørn Gutubø Håkonseth ledet 
familiegudstjenestene i denne perioden på en utmerket måte. Det har vært et mål å få flere til å 
medvirke og hjelpe til under familiegudstjenestene. Fra 2023 fikk vi egne gudstjenesteteam for 
familiegudstjenestene. Det har fungert godt.  
 
Sang og musikk i Voksen kirke 
Sang og musikk betyr mye i Voksen. Musikken beriker og berører oss i gudstjenester og 
konserter.  Den åpner opp for en himmel over oss, for tro og tilhørighet. Musikk kan nå inn til 
mennesker der ord kommer til kort. Derfor er musikken så viktig.  
I Voksen har vi et flott kirkekor som er med på å høyne gudstjenestene. Kåre Svendsen er en 
trofast følgesvenn på flygelhorn. Organisten har det overordnete ansvaret og trekker inn både 
profesjonelle musikere og gode amatører i gudstjenestene. I familiegudstjenestene svinger det 
ekstra med eget band. 
Vi kan ellers nevne Allehelgensgudstjeneste der kirkekoret og Kobolt blåsekvintett deltok, 
nabolagskonserten under Voksenmessen, adventsalmekveld og julekonserter med lokale 
krefter. Se egen konsertoversikt.    
 
Frivillige gudstjenestemedarbeidere 
Mange frivillige deltar som kirkeverter, medliturger, tekstlesere, kirketjenere, nattverds-
assistenter og kirkekaffeansvarlige.  Gudstjeneste er noe vi lager sammen.  Møtene før 
gudstjenestene er givende og inspirerende.  Dette ønsker vi å fortsette med og det er stadig 
behov for rekruttering. 16. oktober hadde vi medarbeiderkveld under utmerket ledelse av Hans 
Aage og Johannes. Her utvekslet vi erfaringer og ideer i separate grupper etter type oppgave.  
Det har kommet mange positive tilbakemeldinger på medarbeiderkvelden. En stor takk til alle 
frivillige og en spesiell takk til Gro Mikkelsen som har en stor jobb med å organisere og fordele 
oppgavene mellom de frivillige. 
 
Utfordringer og veien videre 
Oppfølging av strategiplan: «Forkynne evangeliet til mennesker gjennom livet» 
Det er generelt god oppslutning om gudstjenestene i Voksen. Likevel er det et mål å få flere til 
gudstjeneste og kirkelige handlinger. Et annet mål vil være å bidra til at barnefamilier som 
kommer til familiegudstjenesten også slutter opp om høymessene. Hvordan kan vi få til 
gudstjenester for alle generasjoner?  

For GMU, Ole Sandvik 



Voksen kirkekor 

 
Ved utgangen av 2025 består koret av to sopraner (pluss en i permisjon), fem alter, tre tenorer 
og tre basser.  Vi trives godt sammen, men vi tar gjerne imot nye sangere. Vi skal være 
menighetens kirkekor! Vårt hovedfokus er deltakelse med forsangere og egne korinnslag på 
menighetens gudstjenester enten med mindre grupper eller fullt kor.  Repertoaret utvides 
stadig. Av og til går vi løs på større korverk, men da samarbeider vi med ulike nabokor. 
 
I 2025 gjennomførte koret 38 øvelser fordelt på 21 på våren og 17 på høsten.   
Koret sang på høytidsgudstjenestene 1.påskedag, 1.pinsedag og 1.juledag, askeonsdag (Taize-
messe), Maria budskapsdag og allehelgensdag og tre andre høymesser.  2.pinsedag var vi åtte 
korister som deltok på fin messe med dåp i kirkeruinene i Maridalen.   Høstsemesteret ble 
innledet med fullt kor på Lekmannsmessen.  På høstens misjonsmesse (NMS) med besøk fra 
Japan, sang koret for første gang et salmevers på japansk.  Korets julekonsert ble gjennomført 
med super planlegging og regi av Reidun Sørum.  Takk også til Kåre Svendsen på flygelhornet, 
Mikael Ekedahl på fiolin og populært innlån av Ådne Svalastog på tangenter.   
 
Voksen kirkes 30-årsjubileum feiret vi med flott Vårkonsert i Voksen kirke ledet av Maria Kessel 
Hynnekleiv godt hjulpet av Ådne og søndagen deltok vi på festgudstjenesten.  På konserten 
gjorde Reiduns oppvarmingskantate inntrykk!  I tillegg til Ådne deltok også Kobolt blåsekvintett 
og Eivind, Sondre og Bjørn fra Voksen skolekorps.    
 
Veien videre: Dessverre slutter Maria etter endt permisjon, men vi er allerede godt i gang med 
kantorvikar Ingrid Hjerpseth. 
Til slutt: Takk til hvert enkelt kormedlem som stiller trofast opp, tar de fleste utfordringer og gir 
av seg selv. Selv om flere av kormedlemmene deltar med soloopptredener, må vi takke Odd 
Robert Eilertsen som stadig er vår supersolist. En spesiell takk til Reidun, som i høstsemesteret 
igjen tok ansvar som dirigentvikar under Marias permisjon.  Dette sikrer både kontinuitet og 
kvalitet i korarbeidet.   

 
For styret i Voksen kirkekor, Anne Sagsveen 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Konserter, sangprogram og salmekvelder  
 
30. januar: Nyttårstoner ved Maria Kessel Hynnekleiv 
20. februar: sangprogram ved Synnøve Lockert og Espen Rakli 
11. april: Påskeklang. Maria Kessel Hynnekleiv klaver og Astrid Bjelland fløyte 
23. april: Vi synger påskesalmer med Maria Kessel Hynnekleiv 
24. april: Klaverkonsert med Mikkel Berg Eriksen «Små klassiske perler» 
15. mai: Røa seniorkor synger våren inn  
22. mai: Jubileumskonsert med Voksen kirkekor, kobolt blåsekvintett, Shalom worshipteam og 
talenter fra Voksen skoles musikkorps, Ådne Svalastog og Maria Kessel Hynnekleiv. 
5. juni: Tone Sletten ved flygelet  
4. september: Livets fire årstider. Tone Sletten piano og sang og Per Toresen trekkspill 
18. september: Sangprogram ved Synnøve Lockert og Espen Rakli 
20. september: Konsert med Norgeskoret Via Vitae 
30. oktober: "Størst av alt er kjærligheten". Konsert med Reidun Sørem og Odd Robert Eilertsen 
(sang) og Maria Kessel Hynnekleiv (klaver) 
15. november: Voksenmessekonsert med Voksen skolekor, gruppe fra Voksen skoles musikkorps 
og kantor Ådne Svalastog. Anne Cath Furuheim konferansier 
26. november: Adventssalmekveld ved Randi Bergkåsa, Torbjørn Kvamme (orgel og klaver) 
3. desember: Julekonsert med Voksen skolekor  
4. desember: Røa Seniorkor synger kjente og kjære julesanger 
4. desember: Julekonsert med Huseby skoles musikkorps 
5. desember: Julekonsert med Vestre Aker strykeorkester 
11. desember: Julekonsert med Voksen skoles musikkorps 
13. desember: Steinerskolens julekonsert 
17. desember: Vi synger julen inn med Voksen kirkekor 
21. desember: Lysmesse med sang av Kor X 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                              



Diakoniutvalget (DU) og soknediakonen i Voksen menighet. 
 
Medlemmer 2025: Ellen Høeg Bjerke, Hanne Sekkesæter Sunde, Elin Aschim Støen, Espen Rakli 
diakon, og Leif Thore Jelmert – som ved årets slutt gikk ut av DU da han ble MR-leder.  
Arbeidet bygger på Plan for diakoni i Den norske kirke (revidert i 2020) «Diakoni; Guds 
kjærlighet til alle mennesker og alt det skapte, virkeliggjort gjennom liv og tjeneste». Også 
forankret i menighetens egen diakoniplan.                       
Diakoniutvalget har hatt 6 møter i 2025.  
 
Åpen Kirkestue   
Hver torsdag kl. 12-14 – i snitt 37 ganger årlig!  Godt fellesskap og nesten alltid med program.  
Er en kulturarena, men som rommer både gudstjeneste med Hovseterhjemmet x 2 – 
misjonsprogram, besøk fra bydel/nærområdet, og ikke minst «dele-dag» i vårt fellesskap. 
Konserter av helt ulike slag! Noe i kirkerommet, men eller foregår treffene med program i 
Kirkestua. Det er godt samarbeid og støtte fra med kirke-staben. Det åpnes alltid med et 
gudsord, der også Liv Kaldestad og Berit Mathisen bidrar.     
Teamledere for serveringen er Nina Samuelsen, Turid Vrangesund og Inger Dobbe. Ida F. 
Tønnessen leder treffene og Synnøve Lockert spiller. 12 frivillige medarbeidere totalt!  Treffet er 
lettdrevet – takkete være trofaste og dyktige medarbeidere på alle poster! 
 
Turer  
Årets dagstur, var en 4-timers båttur med veteranbåten Rigmor fra Sandvika. 40 deltakere på 
uforglemmelig tur blant øyene i fjorden i nydelig vær.   
Tur-medarbeider Ida F. Tønnessen støtter diakon Espen på turer. Hyggelig servering om bord. 
Buss satt opp fra kirken. Pris kr. 750 p.p.  Tilskudd til turen fra menigheten; Kr. 12 000. 
       
Nyttårsfesten i Pilotveien 6  
Årlig nyttårs/juletrefest 4. januar i Pilotveien 6. Vellykket samarbeid med Frivillighetssentralen 
samme sted – ved Mari Wigård.   De la til rette, og vi arrangerer – takk til gode medarbeidere.  
 
Mannsfrokost  
Det ble arrangert 3 mannsfrokoster lørdag kl.08.30-10 dette året.  Gruppen er alltid liten, men 
fellesskapet blir satt stor pris på av de som kommer; Godt fellesskap omkring en god frokost!  
 
Sommerkaffe  
Fra midten av juni og ut august var det sommerkaffe hver torsdag kl. 12-13. 10-20 personer til 
stede hver gang, som gledet seg over dette sommer-åpne fellesskapet.  Staben ansvarlig. 
 
Misjon     
Takk til menighetens misjonskontakt Randi Bergkåsa. Misjonsavtalen med NMS er fullført.  Vi 
forplikter oss på minst kr. 20 00 til arbeidet i Midtøsten; Prosjekt knyttet til Anafora i Egypt – 
foruten Sat-7 generelt. Kontakt i NMS er volontør Haakon Korsgaard, Misjonsgudstjenester i år 
var 28. jan. og 29. sept. Det er bestemt misjonsprogram hvert semester i Åpen Kirkestue.  20 % 
av inntektene ved Voksenmessen gikk i år til prosjektet.   



 
Fasteaksjonen     
Årets fasteaksjon for Kirkens Nødhjelp ble gjennomført med fasteaksjonsløp søndag 6.april som 
“hoved-pilar”, ved siden av kollekter som ble tatt opp på gudstjenester og noe annet opplegg. 
Konfirmantene var de som vesentlig bar aksjonen, som innbragte ca. kr. 140 000!  
 
Samlivskurs  
PREP-kurs ble ikke arrangert i år. Kostnader mot lav deltakelse!  Det tenkes nytt for 2026.   
 
Allehelgenssøndag  
Allehelgenssøndag, 2. nov. ble som alle navnene lest opp på de som har gått bort sist år, 120 lys 
tent for dem. Åpen kirke frem til kl.15.  Walborg H. Svendsen gjør et stort arbeid med 
invitasjonene, som sendes ut i samarbeid med soknepresten.   
Menighetsrådet tok i fjor initiativ til lysutdeling ute på gatene i området Voksen–Hovseter 
«allehelgens-lørdag». Blir tatt meget godt imot. Føres videre.  
 
Sorggrupper  
To ordinære sorggrupper har dette året vært i gang i prostiet, foruten «åpen sorggruppe» hver 
måned i Skøyen kirke.  Samarbeid med kirken i Bærum. Økt søkning til gruppene.  
 
Juletiltak 
*Julaftenselskapet på Hovstua støttet med varer for ca. kr. 3 000. 
*70 Juleblomst med hilsen fra menigheten delt ut via hjemmetjenestene.  
*Samarbeidet med Bydelsmødrene om gaveutdeling for barn og unge.  Opplegget er ganske 
nytt, og blir stadig forbedret.  Et fint tiltak som bør fortsette! Gavene samlet i adventstiden 
under menighetens store juletre i kirken! Elin A. Støen er kontakten med Bydelsmødrene.    
 
Jubileumsblomster 
Blomster deles ut til medlemmer i kirken; 85–90–95-og 100-års jubilanter.  Blir tatt veldig godt 
imot!  
En stor takk til Jorunn Tønnessen Rebne og Marie Sørumshagen, som administrerer kjøper inn - 
og går med blomstene. Det ringes på forhånd, og ofte blir det også en liten prat hos de som får 
besøk. 
 
Gudstjenester med Hovseterhjemmet 
En torsdag formiddag kl. 11 hvert semester er det gudstjeneste med besøk fra 
Hovseterhjemmet. Inngår i Åpen Kirkestues program. Da lages det også til hyggelig kirkekaffe 
med frivillig hjelp. 
 
Aktivitetshuset i Hovseterveien 88 var på besøk torsdag 27. november kl. 10-12 med 
gudstjeneste og hyggelig samvær etterpå. Et flott tiltak, som alle setter stor pris på – også vi! 
Hans Aage og Espen besøkte dem siden på deres julemesse i desember.   
 
    



Bønnearbeidet  
Torsdager kl. 16 er det samling i sakristiet, ofte med god deltakelse, men også mulig å komme 
kl. 07 samme dag. Søndagens bønnelapper fra krukken, ivaretas av gruppen. Walborg H. 
Svendsen følger dette opp.  Klokkeslettet kan i 2026 bli endret noe.   
Enkelte lørdager er det bønnefrokost kl. 08.30-10. Ansvarlig for bønnearbeidet er Johannes 
Søfteland.  
Prest Johannes har etablert nytt bønnesamvær mandager kl. 13-14 i sakristiet – med nattverd 
de mandagene han er med, og uten nattverd når han ikke er med. Da er bønnen ledet av 
frivillige. Mandagsbønnen har “å være sammen i stillhet i Jesu nærvær” som sitt varemerke. 
 
Voksenmessen 
Lørdag 15. november var igjen en flott messedag i menigheten.  Voksenmessen ble som alltid en 
stor «happening». Messen innbragte ca. kr. 90 000, og som tidligere nevnt gikk 20% til 
Misjonsprosjektet.  Hovedkomiteen blir nå ledet av Gro Mikkelsen.  
 
Konfirmantene 
Konfirmantene er knuttet til ulike diakonale prosjekt:  

• «Operasjon Ved». Utkjøring av ved med foreldrenes hjelp. 

• Fasteaksjonen.  

• «Unge-møter-eldre samtale». Både blant hjemmeboende og på Hovseterhjemmet. 

• Konf.samling om sorg og død. Ved dette temaet kommer Jølstad med tom kiste for felles 

opplegg.  

 
Verdensdagen for psykisk helse - 10. oktober. (Fast årlig dato) 
Arrangert for andre gang – med kveldsgudstjeneste og samvær torsdag 9. okt. i Voksen kirke. 
Samarbeid mellom Ris-Røa-Voksen. Frivillige AnneCath Holm Furuheim var med ved 
arrangementet. Hun hadde samtale i gudstjenesten med en ungdom, og ledet samlingen ved 
kirkekaffen. Konfirmantene i Røa deltok, og hadde egen samling nede etter gudstjenesten.     
   
For øvrig: 

• Liv Kaldestads er bibelgruppekontakt. Gruppene fungerer ulikt. En stor takk til Liv for dette 

arbeidet.   

•  Kontakt/oppfølging av enkeltpersoner. Dette blir primært ivaretatt av prestene og diakon. 

Møtene skjer ved menighetskontoret, men også i noe grad i hjemmene og ved institusjoner. 

Også prestene har en naturlig stor kontaktflate mot mange. Ellers er det mye oppfølging og 

omsorg blant alle i Voksen.  

• Privat initiativ er flott! Strikkeklubb startet opp enkelte mandags ettermiddager av Elin Aschim 

Støen og Hanne Sekkesæter Sunde. Spennende initiativ. 

• Menighetsmiddager som en del av «Superonsdag» – i forkant av familiegudstjenestene. En viktig 

fellesskapsarena for store og små.  

• Diakoniens dag ble arrangert søndag 5. mai.  Den falt da sammen med menighetens årsmøte, og 

ble derfor «tonet noe ned». 



•  Diakonen har som vanlig hatt noen få begravelser, samt gått med soknebud gjennom året.  

• Distribusjon av menighetsbladet er diakon Espens oppgave. En løpende utfordring å følge opp.  

Dette gir en bred og nyttig kontakt med ca. 40-50 bladbærere.  

• Prostiets diakoner har månedlig diakonforum - til nytte og inspirasjon for diakoniarbeidet i 

Vestre Aker prosti.   

Diakoniutvalget vil få takke alle som har gjort tjeneste innenfor det diakonale feltet dette 
året.  Men denne takken går også til hele vår menighet, som gjennom ord og handling er 
preget av omsorg for hverandre, og som på den måten er Jesu hender og føtter – og hjerte.  Et 
vitnesbyrd om Guds Kjærlighet.   
                                     

For Diakoniutvalget, Espen Rakli soknediakon 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Onsdagskveld i Voksen 

 
En komite på fire har også invitert til onsdagskvelder i 2025.  
Det har vært vekselsvis temasamlinger og bibeltimer. 
Tidspunkt for samlingen har vært fra kl. 1830-2030, inklusive 
enkel kaffe og fellesskap. 
 
Onsdagskveldene har utvilsomt dekket et behov blant 
menighetens medlemmer. Oppslutningen har vært variert, men har vært gjennomgående bra. 
Folk fra andre menigheter (bl.a. Ris og Røa) har kommet. Vi håper flere vil prioritere disse 
samlingene og bidra til at de blir godt kjent.  
 
Følgende har vært medlemmer av komiteen: Randi Bergkåsa, Mette Jelmert, Walborg Svendsen 
og Hans Aage Gravaas 
 
 
 
Programmet for 2025 har vært slik: 

o 8.januar: Hans Aage Gravaas: «Apostelen Johannes’ liv og gjerning.   
o 22.januar: Elisabet Yrwing Guthus: «Hvordan søke Gud i vekslingen mellom stillhet og aktivitet?»    
o 12.februar: Per Arne Dahl: «Hvordan ta vare på håpet når forgjengeligheten puster oss kraftig i 

nakken?»    

o 26.februar: «Bibellesekveld». Vi leser tekster fra Bibelen høyt for hverandre.  

o 12.mars: Hans Johan Sagrusten: «Hvordan leser vi vår tid i lys av Første Mosebok?»   

o 26.mars: «Bibellesekveld». Vi leser tekster fra Bibelen høyt for hverandre.    

o 9.april: Torleiv Austad: «9.april 1940! Norge i krig! Om å være kirke i okkupasjon!»   

o 23.april: «Vi synger påskesalmer», ved Maria Kessel Hynnekleiv og flere.  

o 14.mai: «Ole Christian Kvarme: «Hva betyr Den hellige ånd for den kristne kirke?»  (avlyst p.g.a. 

sykdom). Erstattet av bibellesekveld.   

o 28.mai: Rolf Olsen: «Et liv med mening»    

o 3.september: Karl Olav Sandnes: «Jesu oppstandelse i de fire evangeliene» 

o 17.september: Grete Framgarden: «Kirkens diakoni og frivilligheten: Hvilket forhold har de eller 

kan de til hverandre?»  

o 1.oktober: Ivar Vegge: «Nattverd og nattverdpraksis i lys av 1.Korinterbrev» 

o 15.oktober: Ann Kristin van Zijp Nilsen: «Hvordan kommer åndelig lengsel til uttrykk i vår tid?» 

o 29.oktober: Ernst Baasland: «Gled dere i Herren alltid: Om glede i Det nye testamente»  

o 12.november: Rolf Olsen: «Folketro og gudstro: Skogfinnenes innvandring til Norge» 

o 26.november: «Adventssalmekveld», ved organist Maria Kessel Hynnekleiv og flere 

o 17.desember: «Vi synger julen inn.» 
 

 
 
 



Barne- og ungdomsutvalget 
 
Vi har hatt ca to møter i semesteret. Medlemmer er Asbjørn Håkonseth, Karen Therese 
Haugstvedt (MR rep), Mari F. Elverhøi og Veronika S. Gundersen.  
Har vært med på deler av planlegging av juletrefest, familietur til Nordmarkskapellet, deltagelse 
på Lys våken v/Asbjørn, drøftet med menighetspedagog om ungdomsarbeidet.  

 
Minivox 
Menighetspedagog tok over som dirigent rundt februar 2025. Det 6 barn som var innom 
minivox frem til september 2025. Da ble det besluttet å legge ned barnekoret grunnet for få 
deltagere over tid.  
 
Lederkurs  
Vår 2025: planlegger leir og gjennomføre leir i august. Møtes annenhver tirsdag. I tillegg er de er 
med som ledere til tårnagent, til topps (7.klasse som inviteres til å klatre i bruskasser) og har en 
helg i kirken hvor de planlegger leir, før det er sommerferie. 
Høst 2025: oppstart av lederkurs og nye ledere blir med fra konfirmantkullet. I løpet av høsten 
var vi på en hyttetur i tillegg til å møtes annenhver tirsdag 17.30-21.00. Det er undervisning om 
ulike temaer knyttet til ungt lederskap og hva det vil si at å være kristen, andakt og 
ungdomsklubb etter undervisningen.  
De hadde en overnattings-helg i kirken på våren og en overnattingstur til Kongsberg på høsten. 
Det var 15 stykker med i løpet av 2025.  
 
Både nye og eldre ledere (de som har vært gjennom lederkurs tidligere) er med på samlingene. 
De «eldre», har hatt eget opplegg noen tirsdager sammen med frivillig fra menigheten, Karen 
Therese. Dette er for å kunne tilby de noe annet enn det opplegget som menighetspedagog har 
med førstegangsledere, som de har vært gjennom tidligere år. Ellers prøver menighetspedagog 
å utfordre de eldre ved å ha oppgaver i undervisningen og være med på å lede deler av 
opplegget. Etter undervisningen, er de med på ungdomsklubb. Poenget med å slå sammen 
yngre og eldre ledere på disse tirsdagene, er for å ha et ungdomsmiljø på tvers av aldere og ikke 
ha et oppdelt ungdomsmiljø.  
 
Babysang 
Det har vært en jevn oppslutning i løpet av året, noe færre i desember. Dette kan skyldes vær 
eller andre tilfeldigheter. Det er babysang tirsdager 11.00-13.00. Det har vært i snitt 7-12 
deltagere m/babyer på tirsdagene.  Vi opplever at babysang er viktig for rekrutteringen i barne- 
og familiearbeidet videre. Derfor er det viktig med god reklame til helsestasjon, på plakater i 
nærmiljøet, kanskje på biblioteket, utenfor nærbutikken osv.  
 
Speideren  
Speideren møtes tirsdager 18.00-19.30, utenom skoleferier. Det er Mikael Ekedahl som er 
hovedleder og menighetspedagog er kontaktperson. De inviteres til tårnagent-helg, da de er i 
målgruppen og til skaperverkets dag. Dette for å holde kontakten inn til menighetsarbeidet. Når 



de har kommet over 9-årsalderen, flyttet en del av de til speideren i Røa, som har speider for de 
over 9 år. 22 deltagere.  
 
Superonsdag 
Middag m/ fellessamling og aldersinndelte aktiviteter. Kl.16.30-18.15 en gang i måneden. På 
våren og høsten var det ca 20-30 voksne og barn med. Det er ofte lagt til onsdag før 
familiegudstjeneste og vi har også lagt trosopplæringstiltak til onsdagene. Da er det samling fra 
16.30 og deretter blir de med på middag. Det er en god måte å rekruttere til familiearbeidet. 
Utover høsten, etter at minivox ble lagt ned, har det gått over til å være en samlet aktivitetsdel 
for barna.  
Mari Frydenlund Elverhøi  
 
Søndagsskolen  
Det har vært søndagsskole ca en gang i måneden, men ikke i skoleferiene. Der det har vært 
mulig, har det vært to søndagsskole-lærere som har hatt en barnehage-gruppe og en skole-
gruppe. Andre løsninger har vært felles formidling til alle barna som er der, deretter å dele opp i 
bhg-gruppe og skole-gruppe, som har hatt hver sin aktivitet. I løpet av året har det vært ca 15 
barn innom. Mellom 3 og 9 på søndagene.  
 
Tweensarbeid  
KRIK Røa har tilbud for tweens annenhver fredag og mange av tweens i Voksen kirke deltar her 
og informerer hverandre om tilbudene i KRIK og Voksen kirke.  Vi har ikke fått tall fra KRIK Røa. 
De ønsker å rapportere til KRIK og ønsker ikke å ha dobbelt rapportering. 
 

Mari Frydenlund Elverhøi, Menighetspedagog 
 
 

 
 

 



Trosopplæring 
 
Trosopplæringsplanen og ansatte 
Trosopplæringen skiller seg fra det kontinuerlige arbeidet ved at alle døpte får invitasjon i 
posten, innholdet systematiseres og barn og ungdom inviteres til årlige tiltak fra 0-18 år.  
 
Den reviderte trosopplæringsplanen ble godkjent av biskopen i april 2024. En revisjonsgruppe, 
staben og MR har arbeidet med revisjonen siden november 2022. Endringene består 
hovedsakelig av oppdateringer mtp. hva vi faktisk gjør i dag. I tillegg har vi sett på de tiltakene 
som ikke fungerer så godt og forsøkt å finne bedre løsninger evn. bytte ut enkelte tiltak. Vi fikk 
hovedsakelig positiv tilbakemelding fra biskopen, men noen innspill til forbedringer.  
 
Trosopplæringsleder Veronika har vært delvis sykemeldt hele året, men har fungert som leder 
for arbeidet. Menighetspedagog Mari har vikariert i 20 % av stilling tom juli-25. Mikkel Holm 
Furuheim vikarierte i ca 20 % januar-mars. Lise Løvrød Kristiansen vikarierte timesbasert våren 
2025. Hun ble ansatt i et 50 % vikariat høst 25, men måtte dessverre brått ut i en sykemelding  
 
Fadderpakker 
Det har vært ca. 72 barn som har kommet til dåpssamtale og fått fadderpakke i løpet av året. 
Pakkene inneholder en barnebibel, en spisebrikke, en innrammet kveldsbønn med bilde av 
Voksen kirke og et sanghefte. Vi har fått noen ungdommer til å pakke pakkene på Operasjon 
Dagsverk. Det har vært til stor hjelp. 
 
Krøllesamling for 2-åringer med gudstjeneste 

En fin gjeng 2-åringer kom på samling en onsdag kveld før superonsdag. Barna lærte om sauen 

som ble funnet gjennom, sang, lek og fortelling. Vi deltok på familiegudstjenesten hvor barna 

fikk utdelt klistremerkebok m/ bibelfortellinger og vi sang sanger fra samlingen.  

 
3-års Kirkerotteteater: 
I år gjentok vi det vi gjorde i fjor for 3-åringene. Vi arrangerte kirkerotteteater i Voksen kirke 
sammen Røa menighet. Alle småbarnsfamilier var invitert. Det ble servert pølser til alle før 
forestillingen. 
 
4-års samling og høsttakkefest / 4 års bok: 
Koselig samling i forbindelse med Superonsdag. Først hadde vi samling, deretter middag og 
fellessamling. Flere av barna ble med og sang på søndagen i koret i tillegg til at de fikk 4-
årsboka.  
 
5-års samling  
Alle soknets femåringer var invitert på bursdag en onsdag i mai. Temaet for samlingen var 
"Pinse- kirkens bursdagsfest". Barna satt ved et eget pyntet bursdagsbord og fikk tegne på 
duken. Etterpå lekte vi med fallskjermen inni kirken og spiste is før det var tid for samling m/ 



pinsefortellingen med bevegelser. Alle fikk se og kjenne på vinden før vi sang «Som vinden 
stryker mine kinn.» Ble veldig fint! 
 
2. klasse julespilløvelse: 
Vi hadde ikke kapasitet til å sende ut egne invitasjoner til 2. klassingene pga sykemelding. Så 
dette ble et åpent arrangement for alle aldre. Barna lærte og erfarte julefortellingen gjennom å 
øve inn julespillet og fremføre på julaften. 
 

2. og 3. klasse Tårnagenthelg: 
2.-klassinger og 3.-klassinger, miniledere og 
ungdomsledere. Dagen inneholdt agentpakke til 
alle, labyrint, lek, aktivitetsløype med GT sin 
påskefortelling, påskemåltid, tårnvandring, 
gudstjenesteverksted og enda mer. På søndagen var 
tårnagentene med i påskespillet før vi avsluttet med 
kirkekaffe. 
 
 
 

5. og 6. klasse Lys våken  
5.klassinger og 6. klassinger + ungdomsledere sov over i kirken. Det ble en stor og flott gjeng! To 
foreldre var med og hjalp til. Alle fikk med hver sin bok. På gudstjenesten deltok barna med 
ulike oppgaver som sang, drama og dans.  
 
7. klasse: Til topps 
7.- og tre 8. klassinger spesielt invitert, men også ungdommer i alle aldre. (Mange med 
tilknytning til KRIK, men noen kom pga invitasjon i posten). Parallelt med bruskasseklatring 
hadde vi slakkline, kubb og grilling. Vi avsluttet med en enkel bibelmeditasjon og bønnevandring 
i kirkerommet. 
 
8. klasse: innskrivningstiltak (kommer i 9. trinn) 
49 ungdommer var med. Etter informasjonsdelen, delte vi i to grupper og Johannes tok med 
foreldrene ned i kjelleren og hadde et samtaleopplegg for dem. Ungdommene ble møtt av våre 
ungdomsledere. De svarte på en konfirmantundersøkelse og en ungdomsleder ledet en kahoot. 
Vi avsluttet i kirkerommet med en liten kveldsavslutning. En smaksprøve på konfirmasjonstiden. 
 
16.- 18. åringer: Fasteaksjonsdag 
Ca. 5 ledere mellom 15 og 16 år var med på fasteaksjonsgudstjenesten og sponsorløpet i tillegg 
til konfirmanter, barn og andre fra menigheten. Ungdommene hadde lederoppgaver, men var 
også deltagere på gudstjenesten. De eldre ungdommene bidro som speakere og div. under 
løpet. 
 
 
 



 

Konfirmasjonstid 
 
I 2024 gjennomførte menigheten, under ledelse av kapellan Johannes og frivillig ildsjel Merete 
Utaker, et pilot-prosjekt: “Huskirke” for konfirmantene. Vi fortsatte med dette i 2025. Det 
fungerte slik at 16 huskirkeverter ble engasjert til å ta imot 4 konfirmanter hjemme hos seg, i to 
forskjellige runder. De 2 samlingene erstatter 2 vanlige gudstjenestebesøk. Dette er gjort med et 
mål om å bli kjent med konfirmantene, la dem oppleve seg sett og anerkjent. Og ut fra det 
utforske liv og tro sammen. Huskirkevertene fikk stor grad av frihet i å gjøre dette på en måte 
som var naturlig for dem. Det kom gode tilbakemeldinger på dette opplegget, fra både 
konfirmanter og huskirkeverter. Ellers har konfirmantåret fulgt årshjulet sitt: Oppstartshelg, 
temasamlinger, fasteaksjon med fasteaksjonsløp, konfirmantleir, samtalegudstjeneste og 
konfirmasjon. Konfirmantleir gikk totalt sett veldig godt. Av andre gode, nye tiltak, kan vi nevne 
besøk av Evangeliesenterets ungdomsavdeling på en av temasamlingene. Konfirmantene og 
foresatte ga gode tilbakemeldinger på dette. Under bønnevandringen som avsluttet den 
samlingen, var køene lange av de som ønsket forbønn fra Evangeliesenterets representanter! 
Kapellan Johannes hadde permisjon i 11 uker januar-mars, i den perioden var Mikkel Furuheim 
ansatt som vikar med ansvar for det administrative. Det løste han veldig bra! Ellers hadde 
kapellan Johannes ansvaret for hele konfirmasjonsarbeidet, både det administrative og det 
innholdsmessige. En stor arbeidsmengde, men med god hjelp fra både resten av staben og 
frivillige, har det “gått rundt” og totalt sett vært et godt og velsignet konfirmasjonsår i 2025 for 
våre 62 konfirmanter!   
 

Johannes Thoresen Elgvin, Kapellan 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Vedlikeholdsgruppe 
 
Vedlikeholdsgruppen møter hver første mandag i måneden for å gjøre forskjellig 
vedlikeholdsarbeid i og utenfor bygget. De har vasket stoler, hengt opp bilder og gardiner, 
snekeret og reapert, ryddet og kastet. De har rakt løv, beskåret busker, kostet, klippet gress og 
luket utenfor kirken. Etter arbeidet spiser de lunsj sammen med staben.  
Voksen kirke er helt avhengig av frivillige som er glad i bygget og som har mulighet til å bidra der 
de kan med praktisk vedlikehold. Tusen takk for denne viktige innsatsen! 
 
 
 

    
 
 

Orgelet 
 
Orgelet i Voksen kirke ble bygget av Ryde & Berg Orgelbyggeri et par år etter at kirken stod 
ferdig. 11. oktober i 1998 ble det nye orgelet innviet og har siden gitt menigheten og 
lokalsamfunnet mange musikalske opplevelser og stor glede. 
Av økonomiske grunner ble orgelet i 1998 bygget litt mer nedstrippet en opprinnelig planlagt. 
Heldigvis var Ryde & Berg forutseende nok til å la det være plass i orgelet til en eventuell senere 
utvidelse.   
På initiativ fra noen dedikerte orgelildsjeler, ledet av vår tidligere kantor Ådne Svalastog, og med 
hjelp fra mange gavmilde givere og midler fra Kirkelig fellesråd i Oslo, har vi nå kunnet fullføre 
orgelet slik det opprinnelig var tenkt. Orgelet har fått fire nye stemmer og et svellverk. Det er re-
intonert slik at alle stemmene utfyller hverandre og hele orgelet har fått en gjennomgripende 
service fra topp til tå.   
Et svellverk er en boks rundt pipene, med lyddører i front. Disse dørene kan åpnes og lukkes 
med en pedal fra orgelpulten og gjør det mulig å styre dynamikken i større grad. Det kan 
sammenlignes med trinnløs volumkontroll. Med svellet og de nye stemmene vi har fått, er 
orkestret, som jo pipeorgelet ligner, vesentlig utvidet både med instrumenter og klangrikdom. 
Orgelet vil nå få utnyttet sitt potensiale, noe både de som spiller og de som hører på vil kunne 
glede seg over.  



Ryde & Berg orgelbyggeri har gjort en fantastisk jobb som det har vært veldig gøy å følge med 
på, for alle som har vært innom i byggeperioden. Lasse Kristensen Ingebo og Bjørn Strand er to 
av dem som har jobbet både tidlig og sent, først på verkstedet i Fredrikstad og så i Voksen kirke.  
Dette er folk som har et brennende engasjement for faget, en kjærlighet til instrumentet, som 
er kunnskapsrike og dyktige i det de gjør. Tusen takk til alle i Ryde & Berg orgelbyggeri!  
 
Og tusen takk til alle givere som har gjort dette mulig! Det er utrolig mange som har bidratt med 
å kjøpe aksjer. På grunn av dette og et par ekstra rause givere, klarte vi å samle inn hele 450.000 
kr. Det er ganske imponerende! På vegne av alle som skal få nyte mye fin orgelmusikk i årene 
som kommer; Tusen, tusen takk! 
 

 
 
30-årsjubileum 
 
23. april fylte Voksen kirke 30 år. Dette ble feiret 
med historiske tilbakeblikk i menighetsbladet, 
fotovegg i kirkestuen, en jubileumskonsert, 
mimrefest på Åpen kirkestue og en storslått 
jubileumsgudstjeneste med festkirkekaffe 
etterpå. Alt i alt ble det en verdig bursdag for en 
30-åring! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
Takk alle frivillige medarbeidere! 
 
En stor takk til alle dere som bidrar med frivillig arbeid ved så mange viktige oppgaver, både 
synlige og usynlige, på både det praktiske og det medmenneskelige plan.  
Dere er med på å gi glede og liv til menigheten med alt dere gjør, ved å gi av deres tid til 
menighetsarbeid. Voksen menighet hadde ikke gått rundt uten dere! 
 

En stor takk til dere alle! 



STRATEGIPLAN 2024-2029 

  
 

 

 



STATISTIKK 
 
 

Virksomheter        2017 2018 2019 2020    2021 2022    2023 2024 2025 
 
Antall gudstjenester  55 54 54 34 29 57 56 54 56 
(på søn- og helligdager) 
Tot. til stede ved gudstjenester         8049 7108 6415 3275 2954 5932 5779 5619 5743 

Gj.sn. oppslutning            146 132 119 96 102 104 103 104 103 
Til stede v/familiegudstjenester          1803 1360 1562 473 417 1251 1169 855 564 
 Gj.sn. oppslutning          180 170 156 118 69 178 146 143 94 
Antall døpte bosatt i soknet           84 80 76 84 91 82 95 77 72 
Antall døpte i Voksen kirke          42 32 30 33 31 26 28 25 24 
Antall konfirmerte           53 42 42 47 41 63 48 67 62  
Antall vigsler i Voksen kirke           3 1 3 2 3 3 1 4 0 
Antall gravferder fra soknet           82 87 79 86 95 84 78 65 97 
- av disse fra Voksen kirke          27 23 47 56 54 38 38 17 39 
- og fra Voksen kapell           10 11 12 2 1 8 7 8 9 
Antall barnehagebesøk i kirken        10 10 11 7 8 15 12 13 13 
Antall klassebesøk i kirken            3 3 0 9 0 9 7 (+8-trinn)7 7 
Frivillige medarb. for barn            63 74 82 57 57 39 35 29 22   
Frivillige medarb. i gudstjeneste 82  92  80 44 42 45 45  
Frivillige medarb. – diakoni            45 48 45 45 35 26 45 50 45 
Deltakere på konserter            740 780 420 32 550 400 1007 755 571 
Kirkeofringer totalt             356941 279655 290320 148280 224775 269843 297005 320788 327621 
Kirkeofring til egen menighet           190951 172050 169428 98137 123479 123636 175995 149653 180948 

 
 
Medlemstall: 
 

 



             
 
 
Kirkelige handlinger: 
 

 
 
 
Gudstjenestedeltakelse: 
 

 



Menighetsråd og utvalg 2025 
 

Menighetsrådet 2023-2027 
Live Bressendorf Lindseth, leder tom des-25 
Leif Thore Jelmert, leder fom des-25 
Karen Therese Sulheim Haugstvedt, nestleder 
Asbjørn Gutubø Håkonseth 
Bente Lovise Storruste 
Elin Støen 
Hans Aage Gravaas, sokneprest 
 
Varamedlemmer: 
Randi Selmer 
Roar Audun Myrset 
Liv Kaldestad 
Randi Bergkåsa 
______________________________________________ 
 
Arbeidsutvalget 
Live Bressendorf Lindseth, MR-leder  
Karen Therese Sulheim Haugstvedt, MR-Nestleder 
Hans Aage Gravaas, sokneprest  
Stine Arntzen Selfors, daglig leder 
_____________________________________________ 
 
Økonomiutvalget 
Emil Bull 
Live Bressendorf Lindseth 
Stine Arntzen Selfors 
 
______________________________________________ 
 
Diakoniutvalget 
Espen Rakli, diakon, leder 
Leif Thore Jelmert, MR-representant 
Elin Støen, MR-representant 
Ellen Høeg Bjerke 
Hanne Sekkesæter Sunde 
 
____________________________________________ 
 
Gudstjeneste- og musikkutvalget 
Ole Sandvik, leder  
Randi Selmer 
Reidun Sørem 
Bente Lovise Storruste, MR-representant  
Roar Audun Myrset, MR-representant 
Maria Kessel Hynnekleiv, organist 
Johannes Thoresen Elgvin, kapellan 
Hans Aage Gravaas, sokneprest 
 

Møter i MR 2025: 
10 møter 
Saker: 
04/25 Budsjett 2025 - orientering 
05/25 Verdigrunnlag for Voksen menighetsråd 
09/25  Barne-, ungdoms- og familieutvalget 
11/25 Budsjett 2025 
15/25 Voksen kirkes plass i en urolig tid 
16/25 Gudstjeneste- og musikkutvalget 
17/25 Regnskap 2024 
18/25 Lydanlegg i kirkestuen 
19/25 Årsrapport 
24/25         Besøk av prost og områdeleder KfiO 
25/25         Oppfølging etter visitasen 
32/25 Maisha Mema 
31/25 Oppfølging av strategiplan 
37/25  Møteplan høst 2025 
38/25 Skilt til kirken 
39/25         Hovseterdagen 
44/25         Åpen kirke -Status og evaluering 
45/25         Meningen med meg  
46/25         Alphakurs 
52/25 Budsjettprosess 2026 
53/25 Allehelgen - lysutdeling 
54/25 Voksen menighet og Hovseter ungdomsskole 
55/25 Alphakurs 
56/25 Minivox 
57/25 Menighetstur 
66/25 Bruk av bundne fond 2026 
67/25 Offer 2026 
68/25 Valg av leder og nestleder  
54/25 Møteplan 2026 
 
______________________________________________________ 
 

Barne- og ungdomsutvalget 
Asbjørn Gutubø Håkonseth, leder 
Mari Frydenlund Elverhøi, menighetspedagog 
Karen Therese Sulheim Haugstvedt, MR-representant 
Erlend Nervold 
Veronika Gundersen, trosopplæringsleder 



Ansatte 
 
Stilling    Ansatte i 2025   
 
Sokneprest   Hans Aage Gravaas  100 %  
Kapellan    Johannes Thoresen Elgvin  100 %  
Diakon    Espen Rakli              100 %  
Daglig leder   Stine Arntzen Selfors  100 %  
Organist    Maria Kessel Hynnekleiv    80 %  
Trosopplæringsleder  Veronika Gundersen                 100 %  
Menighetspedagog  Mari Frydenlund Elverhøi    80 % fast/20 % vikar 

100 % fast fom 1/7-25 
Vikar barn og ungdom  Mikkel Holm Furuheim  Timebasert 
Vikar barn og ungdom  Lise Løvrød Kristiansen  Timebasert  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ÅRSREGNSKAP VOKSEN SOKN 2025 
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Årsberetning  
(følger med regnskapet) 

 
Virksomhetens art og sted  
Voksen sokn ligger i Vestre Aker prosti og har ca. 7800 medlemmer. Soknet har et kirkebygg 
som er 30 år gammelt og som rommer både kirke, et livsynsåpent kapell, kontorer, 
menighetssal, selskapslokaler og flere andre små og store rom som leies ut til nærmiljøet og 
brukes i menighetens eget arbeid. Voksen sokn driver kirkelig virksomhet som gudstjenester og 
utfører kirkelige handlinger som dåp, vigsel og begravelser. Annen kjerneaktivitet er diakoni, 
barne- og ungdomsarbeid, trosopplæring, konfirmantarbeid og soknet utgir menighetsblad. 
Frivillighet er fundamentet for all vår aktivitet. Frivillige bidrar til å planlegge og gjennomføre 
aktiviteter. Til gjengjeld skaper frivillighet fellesskap og mening i mange mennesker liv.  
Menighetens strategimål for 2024-2029 er å 

• Forkynne evangeliet til mennesker gjennom livet 

• Gi tilhørighet og skape gode møteplasser og fellesskap 

• Bidra til å virkeliggjøre bærekraftsmålene  

• Motvirke utenforskap og utforske nye måter å være kirke på 

Årsregnskapet 
Soknet har et budsjett på 2 994 100,34 kr. Årets resultat viser et merforbruk på 61 844,40 kr, 
som dekkes av disposisjonsfond.  
Inntektssiden gikk i overskudd i 2025. Avkastning på fondene ble også høyere enn forventet.  
Merforbruket skyldes i hovedsak en økning i lønnsmidler. I juli ble menighetspedagogstillingen 
utvidet fra 80 % til 100 %. Dette var ikke budsjettert.  
I 2025 har Voksen sokn gjort et omfattende arbeid på orgelet. Utgiftene for dette arbeidet ble 
som budsjettert på 600.000, - eks. mva. 300.000 kr ble gitt i gaver til dette formålet. KfiO bidro 
med 150.000, - Resten ble dekket av menighetens egne midler.  
Det er også investert i nye salmebøker i 2025.  
Merforbruket er halvert fra fjorårets merforbruk. Menighetens likviditet og soliditet er ellers 
god.  
 
 
Likestilling 
Menighetsrådet har 10 medlemmer – 6 faste og 4 vara. I tillegg har Sokneprest fast plass, og 
daglig leder er sekretær for rådet.  
Menighetsrådet har 7 kvinnelige og 3 mannlige medlemmer dvs. 70/30 fordeling.  
Prestene i soknet er ansatt i Oslo Bispedømmeråd. Menighetspedagog er ansatte av 
menighetsrådet. Øvrige stabsansatte er ansatte i Kirkelig fellesråd i Oslo. I den daglige staben er 
det 3 mannlige og 4 kvinnelige ansatte.  
Kirkebygget i Voksen er godt til rettelagt for funksjonshemmede med bl.a. heis, 
rullestoltilpassede WC, teleslynge. 
Vi viser til menighetens årsmelding 2025 for ytterligere informasjon. 
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Året i bilder 
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